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                                    ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
4.1 Η έννοια της συνάρτησης

1. Δίνεται η συνάρτηση f(x)=
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. Να βρείτε (αν υπάρχουν) τα f(0), f(2), f(1), f(-3).
    f(0)=  .....................................................................................................................................................................................  

     f(2)= ......................................................................................................................................................................................
     f(1)= .......................................................................................................................................................................................
   f(-3)= ......................................................................................................................................................................................
2. Δίνεται η συνάρτηση y=2x+1. Να συμπληρώσετε τον πίνακα:
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3. Να σχεδιάσετε τη γραφική παράσταση της συνάρτησης y=
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κατασκευάζοντας ένα πίνακα τιμών της συνάρτησης.
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4. Τα κέρδη ή ζημιές σε χιλιάδες ευρώ μιας βιοτεχνίας παπουτσιών περιγράφονται από μία συνάρτηση f, η οποία έχει την παρακάτω γραφική παράσταση. Η μεταβλητή x είναι ο αριθμός των παπουτσιών σε χιλιάδες που παράγει η βιοτεχνία.
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Να απαντήσετε στα παρακάτω ερωτήματα:

· Όταν η βιοτεχνία παράγει 1.000 παπούτσια, έχει κέρδος ή ζημία και κατά ποιο ποσό;

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

· Ποια πρέπει να είναι η παραγωγή για να έχουμε κέρδος;

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

· Τι συμβαίνει όταν η παραγωγή είναι 2.000 παπούτσια;
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

· Για να έχουμε κέρδος 2.500 €, πόσα παπούτσια πρέπει να παράγει η βιοτεχνία;

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

· Ποιο είναι το μέγιστο κέρδος για τη βιοτεχνία και ποια η παραγωγή για να επιτευχθεί αυτό;

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

· Θα συμβουλεύατε τη βιοτεχνία να παράγει όσο γίνεται πιο πολλά παπούτσια για να αυξήσει τα κέρδη της; Τι παραγωγή συμφέρει να έχει η βιοτεχνία;

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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5. Στο διπλανό σχήμα δίνεται η γραφική παράσταση
μιας συνάρτησης. Να βρείτε:

α) τα f(0), f(1), f(-1).
β) για ποιες τιμές του x είναι f(x)>0, f(x)<0.

γ) τις τιμές του x για τις οποίες ορίζεται η

συνάρτηση.

δ) τις τιμές που παίρνει η συνάρτηση.

ε) τη μεγαλύτερη από τις τιμές της 

συνάρτησης (μέγιστο) και τη μικρότερη

(το ελάχιστο).  
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